

可洒水可吸尘,顶八个人干活

“迷你垃圾车”专扫人行道

本报记者 孟艳

今日抢鲜看

车前两个大圆扫帚,边扫地,边洒水;长的像拖拉机头,身材小巧,专在人行道上干活。近日,在市南区澳门路附近,一辆小型垃圾清洁车吸引了不少市民的目光,身子小、干活快,引得市民纷纷称赞。

能扫地能吸尘

24日下午3点多,在澳门路与增城路口附近的一处人行道上,一辆貌似拖拉机头的小型垃圾车正在工作。仅一米宽的车身,上下人行道非常灵活,车前的两个大扫帚扫过的地方,几乎是一尘不染。司机周脉军介绍,这是因为扫帚里还有个吸尘器,所以不仅把能市民看到的垃圾扫起来,还能把尘土吸到垃圾桶里。

记者看到,小小的驾驶室里只容纳一个人,整个清洁车的车身也就长两米多点,除了驾驶室,就是后面的密封箱,箱子里只能容下一个垃圾桶,在车身上还有一

段十几厘米粗的白色塑料管道。“遇到车开不过去的角落,可以拿着这个管子吸尘,当吸尘器用。”司机周脉军说。

市南环卫清洁总公司的李山丽副总经理介绍,这辆清洁车负责的区域大约有20公里,只需要几个小时就能打扫完毕,而原来这个区域需要八九个人干活。原来的清洁车体型较大,都只能扫马路路面,人行道都要靠人工打扫,这辆小型车能顶八个人的活儿,因此澳门路附近片区就留下了两个清洁工人,其他人都调到别的路口了。

每天烧油40升

周脉军介绍,这辆车是烧柴油的,每天要把负责区域扫三遍,所以比较耗油,每天都要加40升的油。

记者了解到,这辆车冬天有暖风,夏天有空调,密封比较好。记者注意到,在司机头部右上方有个小屏幕,像是一台小电视。这个装置像是私家车的倒车影像仪,不仅显示倒车的距离,还可以拍到车尾部的路面。“扫过地后,我不用下车查看,只要通过这个小屏幕就能看到路面是否干净。”周脉军说。

周脉军介绍,这辆车每天都要加170升的水,边扫地边洒水,市民在人行道上走路,也不会感觉到很明显的扬尘。

2010中国(青岛)城市环境卫生博览会上,来自国内外的100多家公司携带高科技环卫设备现场“打擂”,青岛现在使用的小型清扫车便是其中之一。目前,这种“迷你垃圾车”全市仅一辆,“刚刚试用了一个星期,如果效果真的不错,市南区将统一招标采购。厂家报价28万,虽然价格较贵,但用起来确实方便。”李山丽说。

“小家伙”也有大烦恼

周脉军介绍,用车清扫人行道确实节省了不少时间,但是有时候遇到障碍物,反而更耽误时间。“最头疼的是停在人行道上的私家车。”周脉军说,清洁车开上人行道,一般只能通过无障碍路段,因此如果在人行道上作业,遇到了障碍物,只能原路返回,这样不仅耽误打扫时间,也比较耗油。“除了人行道上停着私家车,还有电箱之类的公共设施,清洁车也需要绕着走。”周脉军说。



芭东筑造一流养生养老社区

规划有养生中心、度假酒店,还能泡海水温泉

3月23日,芭东小镇·芭东和园国际连锁养生社区新闻发布会在芭东会所举行,芭东集团负责人及特邀嘉宾对项目社会意义、战略定位、运营管理和规划设计等进行了全方位介绍。

据悉,芭东和园项目包含了养老中心区及70-200平米精装养老公寓区,室内空间室外环境均采用高标准无障碍化设计,充分考虑到老年人生活的舒适与方便性,

将无障碍理念融入到设计中,从室内厨房、卫生间到电梯间、过道到户外平台,即使是身体残障人士或是失能老人,也能方便地通达房间的各个角落及各个公共场所。并规划有养生中心、度假酒店、精品超市等服务配套,可针对自理老人、半自理老人和失能老人提供社会学、心理学、医学和日常生活方面的各种个性化服务,从物质生活和精神需求双层面满足

老年人提高晚年生活质量的强烈愿望。此外,入住者还能尊享芭东spa中心提供的亚洲一流的海水温泉疗养服务,并能与朗朗为邻,聆听数十位芭东小镇文化与养生顾问在身边讲授养生、养心智慧。

芭东集团以服务健康生活为己任,努力构筑以养生事业为核心的精品服务体系。芭东和园是芭东集团全面进军养生养老业的标志之作,更是其深怀社会使命感的责任之作,将依托芭东小镇海水温泉的自然优势和人文底蕴,系统引入世界先进的养生养老管理理念,定位为国际一流水平的连锁发展的国际养生社区。

据悉,项目将于今年4月开工建设,预计明年6月交付使用。



新型垃圾车吸引了路人的眼球。

本报记者 张晓鹏 摄

有驾照才能开

周脉军介绍,虽然是机械车,但开起来非常简单,因为只有两个踏板,一个前进、一个后退,如果想停车,只需把脚从两个踏板拿开就可以。“我原来在单位开大型垃圾车的,驾龄已经有六年了。”周脉军说,正是这个原因,才被调过来开这个小

垃圾车的。

李山丽介绍,因为目前交警部门对这种小型车的性质没有确定,是否需要驾驶证,是否需要培训证都不知道。“虽然车操作简单,但是我们还是找了一些老驾驶员来开。”李山丽说。

单位人民币结算卡

手续更简单 支付更安全



- 免验印鉴,凭密支付** 以卡为介质,凭密码(或附加支付密码)作为支付依据,免填单、免印鉴,节假日也能办理。
- 渠道丰富,快捷省时** 可在建设银行 ATM 自助终端办理现金存取、转账查询,在建设银行网银 POS 消费,实现 7x24 小时办理支付结算业务,可就近办理,方便快捷,免除网点排队麻烦。
- 一卡多户,统筹控管** 一张卡片可同时关联客户名下多个账户,实现账户统一管理。
- 一户多卡,分级管理** 可根据客户内部资金管理不同级别、不同权限的使用需求,配发主卡、子卡。
- 支付控制,量身定做** 可进行交易对手、支付限额设置,满足客户资金结算安全需求。

